

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Товарознавство і торговельне підприємництво»
підготовки здобувачів початкового (короткого) рівня вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» галузь знань 07 «Управління та адміністрування» у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»

В сучасних умовах необхідність підготовки кваліфікованих фахівців з питань товарознавства і торговельного підприємництва, здатних до творчого мислення та постійного саморозвитку, стабільного забезпечення і підтримки конкурентоспроможності на ринку праці в сучасних умовах господарювання набуває особливого значення

Освітньо-професійна програма «Товарознавство і торговельне підприємництво» початкового рівня вищої освіти (молодший бакалавр) за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» галузь знань 07 Управління та адміністрування, являє собою систему документів, що розроблена після консультацій із потенційними роботодавцями, які підтвердили попит на підготовку фахівців цієї спеціальності, та затверджена вищим навчальним закладом з урахуванням потреб виробничо-господарської діяльності відповідно до діючих нормативно-правових актів.

Структура та зміст програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем сучасної економіки, торговельного підприємництва та товарознавства. Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі торгівлі, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та академічні навички, враховують сучасні вимоги суспільства та забезпечують відповідність програмних результатів навчання інтересам внутрішніх і зовнішніх стейкхолдерів й академічного середовища.

Рецензована освітньо-професійна програма «Товарознавство і торговельне підприємництво» початкового рівня вищої освіти (молодший бакалавр) за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля галузь знань 07 Управління та адміністрування має необхідні структурні та змістовні складові, дозволяє сформувати необхідні фахові та загальні компетентності й відображає сучасні вимоги здобувачів освіти, може бути рекомендована для практичного використання на впровадження у навчальний процес.

Рецензент

доцент кафедри підприємництва і права
Полтавського державного
аграрного університету, доцент, к.т.н.



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Товарознавство і торговельне підприємництво» підготовки здобувачів початкового рівня вищої освіти (короткий цикл) спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» галузь знань 07 «Управління та адміністрування»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері підприємництва та торгівлі в сучасних умовах є важливим завданням.

Освітньо-професійна програма «Товарознавство і торговельне підприємництво» початкового рівня вищої освіти (короткий цикл) спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри товарознавства, біотехнології, експертизи та митної справи з врахуванням вимог ринку праці після консультацій із науковцями, фахівцями-практиками, роботодавцями.

Освітньо-професійна програма спрямована на створення умов для оволодіння студентом загальними і спеціальними компетентностями, які будуть сприяти його соціальній мобільності та конкурентоспроможності на ринку праці; формування соціально-особистісних якостей випускників; здобуття професійно-орієнтованих знань, вмінь та здатності фахово вирішувати типові професійні завдання у галузі підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.

Освітньо-професійна програма містить компетентності, що визначають специфіку підготовки молодших бакалаврів зі спеціальності 076 Підприємництво та торгівля та результати навчання у когнітивній, афективній та психомоторній сферах, які виражають знання, уміння та навички, які має опанувати студент в процесі успішного завершення освітньої програми задля подальшої успішної діяльності у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.

Реалізація освітньо-професійної програми «Товарознавство і торговельне підприємництво» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові і дозволяє досягти програмних результатів навчання та сформувати необхідні вміння, навички і компетенції фахівців спеціальності 076 Підприємництво та торгівля галузь знань 07 Управління та адміністрування.

Рецензент
Начальник відділу закупок
та збуту НВТ «Промелектроніка»



Юрій ОФІЛЕНКО

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Товарознавство і торговельне підприємництво»
за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля
початкового рівня вищої освіти (молодший бакалавр)
у Вищому навчальному закладі Укоопспілки
«Полтавський університет економіки і торгівлі»

Підготовка фахівців з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності є нагальною потребою в сучасній ринковій ситуації для посилення позицій та забезпечення конкурентоспроможності підприємства.

Освітня програма підготовки здобувачів початкового рівня вищої освіти (молодший бакалавр) за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля включає достатній обсяг обов'язкових навчальних дисциплін (75 кредитів) і вибіркового освітніх компонентів (30 кредитів), форми атестації здобувачів вищої освіти, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Освітня програма передбачає студентоцентроване навчання, проблемно-орієнтоване та практико-орієнтоване навчання, формування індивідуальної освітньої траєкторії, використання дистанційних технологій в освітньому процесі, навчання на основі самостійних досліджень.

Викладання передбачається у вигляді: лекцій, семінарів, практичних занять, самостійної роботи, індивідуальних занять тощо.

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення відповідає діючим вимогам, має актуальний змістовий контент, базується на сучасних інформаційно-комунікаційних технологіях.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, відповідає державному стандарту і дозволяє досягти визначених стандартом програмних результатів навчання та сформувати необхідні вміння, навички і компетенції молодших бакалаврів спеціальності 076 Підприємництво та торгівля галузь знань 07 Управління та адміністрування.

З урахуванням вищевикладеного освітня програма може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес.

Рецензент:
Фізична особа-підприємець



Олена Кіндратенко